
November 
„Ki ette meg a nyarat? Tegnap 

még itt volt, mértük a lázát: 

37 fok árnyékban, vagyis a fák 

hóna alatt. Most se láz, se nyár, 

a fák dideregve kapkodnak a levelek 

után, rémes csontvázak, kiköpött 

halszálkák. De ki ette meg a nyarat? 

A kutyámra nézek gyanakodva: 

fejét rázza, pofáját nyújtja, eloldalog, 

megsértődve morog: „Megint mindent 

rám kennek …” A fecskéket figyelem, 

zsinórírást bögöztek a villanydróton, 

silabizálom, de nem tudom elolvasni, 

miről szól, kinek szól? Legyintek, 

á, nekik ez túl nagy falat! …” 

/Csukás István: Ki ette meg a nyarat? – részlet/ 

 

 

 
 

Adventi készülődés a 6.a osztályban 
 
A 6.a osztály lelkesen készülődik az adventi 
és a karácsony előtti időszakra tantermi 
dekorációk készítésével.  
 

 

 

 
Irodalmi teázó 

 
Az olvasás hete alkalmából rendezett irodalmi 
teázóba látogatott el egy felsős tanulói 
csoport, ahol híres írók, költők étkezéssel, 
ételekkel való kapcsolatát mutatták be egy 
előadás keretében. A programot a Weöres 
Sándor Általános Iskola szervezte. 
 
 
 
 
 

 
 

 



 
Városi anyanyelvi verseny 

 
Mennyi játék és csalafintaság rejtőzik 
nyelvünkben! Évről évre megtapasztalhatják 
ezt a három iskola felsős tanulói, akik egy 
vidám vetélkedő keretében mérik össze 
tudásukat a magyar nyelv rejtelmei terén.  
 

 
 
 

 
Bolyai Anyanyelvi Megyei és Országos 

Csapatverseny 
 
Hosszú felkészülés előzi meg minden évben a 
Bolyai versenyeket. Ezeknek a 
foglalkozásoknak nem csak az a célja, hogy a 
versenyzők tudása bővüljön. Megtanulják a 
gyerekek azt is, hogy csapatban, a feladatokat 
megosztva, közös döntéseket hozzanak.  
Az idén is nagyon szép eredmények születtek, 
két csapatunk is bejutott az országos 
fordulóra. A részletes eredmények a linkre 
kattintva megtekinthetők. Gratulálunk! 
 
https://www.fekete-
gyomro.edu.hu/eredmenyes-szereples-az-
idei-bolyai-anyanyelvi-csapatversenyen/ 
 

 

 
Könyvtárfoglalkozás – 3.c 

 
Könyvtárlátogatáson voltak a 3.c-s gyerekek. 
A városi könyvtár ezúttal is tartalmas 
programot kínált az odalátogatóknak. A 
könyvtár munkatársai a könyvtár működését 
és használatát tanították meg a lelkes 
olvasóközönségnek, akik szívesen merültek el 
a kényelmes babzsákokon ülve az izgalmas 
könyvekben.  

 

 

 

 
 

Olvasás hete előadás 
– Városi könyvtár 3.b, 3.c 

 
Olvasás hete alkalmából Kovács Attila volt a 
városi könyvtár vendége, aki Holden Rose 
néven ír nagy sikerű ifjúsági regényeket. 
Lehengerlő stílusban tartott előadást Petőfi 
Sándorról és az olvasás öröméről.  
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Rendhagyó gitáróra – 3.b 
 
Volt tanítványunk, Szekeres Zoltán 
örvendeztette meg a 3.b osztályt egy 
rendhagyó gitárórával és közös énekléssel.  
 
https://www.fekete-
gyomro.edu.hu/rendhagyo-gitarora-a-3-b-
ben/ 
 
 
 
 

 

 

 
Tanulási technikák 

 
A 4.c osztályban Nikolics Anita, szociális 
segítőnk tartott foglalkozást a különböző 
tanulási technikák elsajátításáról.  
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Márton napi felvonulás - 1.a 
 
Izgalmas esti programban volt része az 1.a 
osztályos tanulóknak. Sötétedés után 
lámpásokkal vonultak fel Márton nap 
alkalmából. A fény használata ezen a napon 
arra szolgál, hogy Szent Márton emléke és jó 
cselekedeteinek híre eljusson mindenkihez. 
 
https://www.fekete-gyomro.edu.hu/marton-
nap-projekthet-az-1-a-osztalyban-2/ 
 

 

 

 

 

 
Tchoukball korosztályos válogatás 

 
A tchoukball korosztályos válogatás 
alkalmával a kiválasztott gyerekek 
edzéslehetőséget nyertek Budapesten, amit a 
szövetség vezetőedzője tart. Iskolánkból 5 
tehetséges sportoló jár a budapesti központ 
edzéseire, kéthetente szombatonként.  
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Márton napi lámpás felvonulás 
 
A 4.b osztály nem csak a néptáncban 
jeleskedik. Esti bátorságpróbaként Márton 
napi felvonuláson vettek részt ők is 
tanítóikkal, szülőkkel együtt. 

 

 

 

 
https://www.fekete-gyomro.edu.hu/a-4-b-
es-a-marton-napi-lampas-felvonulas/ 
 
 

Költözés a konténerekbe 
 
November közepén birtokba vehették 
emeleti konténertermeiket a 2.b és a 2.c 
osztályok. Sokat kellett várni, de szépen 
berendezett, tiszta termek várták a 
gyerekeket. 

 

 

 

 
 
 
 
 
Bolyai Matematika Országos Csapatverseny 
 
Lehengerlő eredmények születtek Bolyai 
Matematika Csapatverseny  területi 
fordulóján: 6 csapat is bejutott az első hat 
helyezett közé, ebből 4 csapatunk még az 
országos döntőn is részt vett , ahol körülbelül 
100 csapat között a középmezőnyben 
végeztek. 
 
https://www.fekete-gyomro.edu.hu/bolyai-
matematika-csapatverseny-3/ 
 

 

 

 
 

 
 

 
Színházlátogatás: 

Janikovszky Éva: Az úgy volt… 
 
Budapesten járt színházban a 4.b osztály. A 
6Szín Teátrumban nézték meg a népszerű 
írónő, Janikovszky Éva műveiből készült 
darabot. Mind a gyerekek, mind a kísérők 
nagyon élvezték az előadást. 
 
https://www.fekete-
gyomro.edu.hu/janikovszky-eva-az-ugy-volt/ 
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A varázsfuvola a  

Hankó Művészeti Központban 
 

Szívesen veszünk részt zenei és színházi 
programokon is. A Weöres Sándor Általános 
Iskola Művészeti tagozatának szervezésében 
és a Gödöllői Szimfonikus Zenekar 
előadásában Mozart A varázsfuvola című 
előadását tekinthették meg a negyedikes 
gyerekek a Hankó Művészeti Központban. 
  

 
 

Cirkuszlátogatás 
 
A nyolcadikos gyerekek egy hagyományos 
cirkuszi előadáson vettek részt a Lázár Ervin 
Program keretében. A Csodaláda című 
műsorban a karácsonyi előtti várakozás 
izgalmát hozták el a világhírű, fesztiváldíjas 
műsorszámok. 
 
 
 
 
 

 

 

 

Városi rajzverseny 
 
A 3.b osztály kiemelkedően szépen szerepelt 
a városi rajzversenyen. Gréti néni művészeti 
tehetséggondozó foglalkozása meghozta a 
sikert a versenyzőknek. Első helyezést és 
különdíjat is nyertek a művészpalánták. 
 
https://www.fekete-gyomro.edu.hu/sikerek-
a-varosi-rajzversenyen/ 
 

 

 

 

 
 
 

Maglódi Regionális Mesemondó Verseny 
 
Három negyedikes kisdiák indult a maglódi 
„Mesebeszéd” nevű mesemondó versenyen. 
Mindhárom mesemondónk csodás 
eredményt ért el, gratulálunk nekik! 
 
https://www.fekete-gyomro.edu.hu/vii-
mesebeszed-regionalis-mesemondo-verseny-
maglodon/ 
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BlacKidsClub – Thanksgiving 
 
Hálaadás napi foglalkozáson vehettek részt a 
felsős BlacKidsClub tagok. Az angol nyelvi klub 
egyik fő célja, hogy az angolszász országok 
kultúráját, szokásait is megismerjék a 
gyerekek. Ezt mindig vidám vetélkedők, 
kézműves foglalkozások keretében tehetik 
meg az érdeklődő diákok.  
 

 

 

 

 
Szorongás-stresszoldás – foglalkozás 

 
Az 5.a osztályhoz Nagy Judit 
gyermekkineziológus érkezett, aki két 
foglalkozást tartott a gyerekeknek. Az első 
alkalommal együtt megbeszélték, hogy mi a 
szorongás, mi válthatja ki. A második 
foglalkozáson már technikákat, trükköket 
tanultak a gyerekek, amelyek segítségével 
saját maguk is oldhatják a felgyülemlett 
feszültséget, felismerhetik, hogy mikor mi 
válthatja ki bennük a szorongást, és ezt 
hogyan tudják kezelni.  
 

 
 

 
Pályaorientációs műhelyfoglalkozás Kaesz 

Gyula Faipari Technikum 
 
Fontos a tanulás, de fontos az alkotás is. A 
Pest Megyei Ipari Kamara szervezésében több 
alkalommal volt lehetősége a 7. és 8. 
osztályos tanulóknak, hogy a Kaesz Gyula 
Faipari Technikumban részt vegyenek 
asztalos és kárpitos foglalkozásokon. Kész 
remekművekkel és nagyszerű élményekkel 
érkeztek vissza a kis szakemberek.  

 

 
 
 

Adventi dekoráció készítése, diótörők 
festése 

 
Novemberben elkezdődött az adventi és 
karácsonyi iskolai dekorációk készítése. Szülői 
és karbantartói segítséggel, és Varga Eszter 
rajzai által csodálatos életnagyságú diótörő 
figurák keltek életre és színesítették meg az 
iskola falait.  

 

 

 


